oS O3} Zo] 712 9] dol7t A2 o] do|H ) 4 vjH T 8m &S
mokol zuto] mrSo] A itk Hxzwro] 89 Aol AZ 9]
Zolo] 4 vjet & u, h2e] Aol
[~ T I T I I° ™ ]
DEE @ - @l Eh @

@D 4m ® 6m 3 8m @ 10m 3 12m



9] 5. ofshge)

@ 129 B3 1349 @ 144 G 159

D 119



3.

A, B Aol 3t 6
B 7t 12 & dojiA &4
Ae) e 75197

1
d A= &Y

J kL gt

B 16 &

@ 18 «

® 20«



At A AFE 3 719t B AE 2 7l 9] ZHE 2400
A2 3 709 o] 3300 €Y wi, A AE 1

D 900 ¥ @ 1000 ¥ ® 1100 ¥

@ 1200 ¥ ® 1300 &



o A= T glo] A A gel 714
B Folof shid| ¢ BAIE
ARk Sk, olu, 86 42

4 50 Fo] Foix|al 20 FAE
|5 He Ay, EQH 3 4

£ 9rjof shev))

O 10 &A @ 11 &A ® 12 &4
@ 13 A G 14 ZA



@D 480 ¥ @ 500 9 ® 576 %



\1

Jofl 2ol diafl 1 @ A= A] 500 TE-2 5% ©1AHE #]

2 4% o] o|AE A FJE 5 oA AF Lol Hof
£He 15 30 Fola, AF H4t 414 vhho At
% of| gt g o] =9 (¢ 2HEL AFS AT
]_

gto, of o|&pof tiet Mg B2shA] e=th)

Mo

F2 7

100 %

£

00 ¥
A

ol Q.

NENAT

rﬂz

s

i

(o]
r:i =

[*]
-

(e

/AN
(S
_r°l']-n

-
EL] r_'_‘
g

O
_|_4

]

D 129 @ 149 3 169 @ 189 ® 194



0

I~

a

ol

ol

or

ol

<

or

=N

)

__OE

o)

or

=

™

o

o

Nej

ol

ol

oT

e

O B
—_—

b+ 7o

> M

P

@ 20 3 30 @ 40 3 50

@D 10



A=

£ 20 EAole. el o

2~
T

nso

al7|

S

]
=

F AR A

® 47 ® 570 @ 6 7 ® 10 78

@D 2 74



10.

copolet AHo)7t SIS stel o171 e 4T Lt

A ARRE 3AE el7b7) 2 Sk, 7911 RS ShLh 4]

At sA Qo] R0l 1A 9o Alch £9F0]7} 0]7]

a® — ab + b?
a+b

-
-
4

o

1o

4% q, @07t o]l A4S b 1 B W,

*2?

®)
ol
®
wl o
©
Wl

@

W =
Wl N



